

在门口安装一个自动洗车的那种设备，每次在他回家时，一边一摁开关，用大毛刷子使劲刷他。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

女人请保持适当的自卑感

柚子茶:以前因为穷，我们不得不含泪分手，告别初恋，一别十年。我来到苏州，她依然在家乡。而上周，我中了大奖，她现在是离婚女人，我现在有小家庭，请问我可以去找她吗？我应该怎样做才合适？

都市放牛:大奖果然会带来厄运和邪念啊。鉴于“匹夫无罪，怀璧其罪”的原理，老夫甘愿以身犯险，帮你保管这些罪恶的源泉。你以为你现在不穷吗？只不过不是穷在口袋，是穷在脑袋了而已。

橄榄树:我和老公已经离婚一年，他在我们十几年的婚姻生活中老是出轨背叛我，现在又回来来找我，说为了孩子，我怎么办啊？

都市放牛:偶尔出轨是男人荷尔蒙的发作，经常出轨是男人戒不掉的毒瘾。你掂量着办吧，如果你做好他继续出轨的准备，就头脑一热复了吧。前提是，在门口安装一个自动洗车的那种设备，每次在他回家时，一边一摁开关，用大毛刷子使劲刷他。

秘密花园:在老公的QQ里发现了非常肉麻的聊天记录，让我非常不能接受，我怀疑他已出轨，可他说只是网友，只是在网上瞎说的，还向我发誓，你说我该相信他吗？

都市放牛:相信不相信已经不重要了。总是把男人看那么紧真没必要，不如彼此给对方一个空间，让他保持一点自己的秘密，相信他能够保持自己独立的个性和追求，多一些自由浪漫的个人体验，一段时间后你就会发现，看紧男人，对渣男采取一些防患于未然的举动，还是很有必要的。嘿嘿嘿。

水壶:牛叔，我之前遇到了我的初恋女友，我是单身，而且一直爱她。当时分手是因为上大学各奔东西，可是她现在已经有了喜欢的人，那个人已娶妻生子。我打算重燃旧情，但是她总是让我产生误

如果你想提问都市放牛，请将问题发短信至：13675161789

封|女|郎

张馨之：遇强则弱，遇弱则强

25岁的张馨之原先在一家医院做护士。护士的工作很辛苦，每周都会有夜班。考虑再三，她辞了职，专心在家学习，打算先考个对外汉语教师资格证，重新设计一下自己的未来。

张馨之报了培训班，每周集中上课。有时，培训课从早上上到晚上，回家还得温习功课。一天下来，脑子里装满了各种需要消化的知识。偶尔的朋友聚会，喝茶、逛街、看电影成了她学习之余的调剂。

张馨之的爸妈很开明，从没有几点之前必须回家的规定。因为在父母眼中，女汉子类型的女儿一点都不需要人操心，即便遇到问题都能自己妥善解决。

在朋友眼中，张馨之是典型的外表与性格不符的女生。外表看上去淑女的她，性格却一点都不淑女。她开车速度比较快，朋友给她起了一个绰号“河西漂移女王”。有一次，她带朋友家宝宝出去玩，两

会，我对她说心里话，她也没正面回应，是不是她对我已无情意，我应该罢休？

都市放牛:你说活这么颠三倒四的，我都帮你修改过病句了，还是那么拗口，你口齿不清，逻辑混乱，她一定在想，年轻时真的不懂爱情，所以才让你这块猪油蒙了心。所以，人家现在宁愿牵挂一个已婚男，对你这个初恋也提不起兴趣。兄弟，你首先要做得像个男人样，有清晰的思维，才能让女人心仪。

寒心:前夫年轻时虐待过我，我一直耿耿于怀，近几年对我较好。他还想复婚，我对他也有些牵挂，但复婚我却怕他旧病复发。我们结婚二十多年了，彼此都有些不舍。我该怎么办？

都市放牛:反正就你们现在这种情况，也都不着急，先试个两年再说。曾经掉进过厕所，再经过厕所时，总得先看看有没有打扫干净。另外，对于虐待这个概念，你没说清程度，我确实不好界定。如果是很严重的人身伤害，我劝你宁愿被猪拱了，也别让鬼迷了。

海:牛哥，我和老婆结婚十年了，小孩放学都是我带！在这数年间我在校门口认识了孩子同学的妈妈，成了无话不谈的朋友，也单独出来过，前两天她向我表达了爱意。我拒绝了。现在，我都不敢去带小孩了。我应该怎么做？

都市放牛:你要是内心没有春光在疯长，你扭捏个什么啊？不过我喜欢你这种拒绝艳遇的男人，让我后悔孩子还小时，没有天天去接。帅气奶爸，干得漂亮！以后少跟这种不知廉耻的女人来往，正眼都不要瞧她，偷偷看看她的身材就算了。哦，她没身材，怪不得呢。

星星的心:快要谈婚论嫁了，因为一次他不是很情愿陪我逛街，我说陪我的人多得是，当时在气头



上说分手了。结果他家人知道了，任凭我怎么道歉悔改，他家人就是坚决不同意。原因是刚开始谈恋爱的时候就不是很同意，觉得我长得不像他们家人，不够富态，太瘦了。我该怎么办？

都市放牛:我觉得你挺没劲的，不要阻止他们全家人近亲结婚的愿望。姑娘，这些都是借口，以后记住了，在父母反对的情况下，你男人不能为你解决问题，却让你低三下四去道歉，这种男人要他有什么用啊。

辛劳的男人:妻子与邻居男人偷情了，该怎么处理，我们有一男孩已经八岁了！

都市放牛:以前我觉得夺妻之恨是不可调和的，现在觉得，男人傻是一个很大的原因。还能怎么处理，离呗。

五月夏:我一朋友，丈夫有遗传肾病，很痛苦，婚姻是坚守，还是放弃？

都市放牛:婚前隐瞒病史的男人都不是好东西，根本不值得女人为他坚守。当然，有钱又活不久的老东西除外。

小页:身边有个比我大一岁的女孩，我们关系很好。她老是问我们是什么关系？其实大家都有好感，我觉得还要再了解一下！我该怎么回答？

都市放牛:调笑版本一：男女关系呗。微笑版本二：你想要我们是什么关系？贱笑版本三：我觉得我们之间需要深入地了解一下。傻小子，姑娘这等于主动表白了，你还矜持个什么劲啊？啥回答都不用，就跟她说，靠过来点，我偷偷告诉你，然后，把嘴放对地方就可以了。囧

厨房给自己做宵夜。刚吃完没多久，胃就开始疼了。这之后，张馨之就很少尝试下厨了。妈妈对女儿的厨艺也是直接放弃。张馨之曾经端着自己做出来的食物给妈妈吃，“我妈看了一眼，假装跟我客气，让我放一边，她过会吃，然后就没有然后了。”

对于心仪的男生类型，张馨之喜欢比较男人味一点的，就像《速度与激情》的男主角，有点肌肉，强壮一些，稍微有一点大男子主义，“我是遇强则弱，遇弱则强。如果对方数落我的不是，我可以有机会撒娇，装头疼。”爱周刊记者 戎华

张馨之负责开车一个个接上闺蜜，而每个小清新的闺蜜都会准备好各种聚餐的食物。好友亲手烘焙出来的甜点让她只有膜拜的份。

说起厨艺，张馨之将自己归于“暗黑料理”界。有一次半夜，爸妈都睡着了，她觉得很饿，一个人在

主持人:戎华，80后，狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么？谈论爱情时别人又在说些什么？我们随手记下只言片语，它们不是爱情的标签，只是一点零散的碎片，怎么组合由你决定。

《整容日记》之定制鼻整形

“亚洲鼻王”曾高，4月20日来宁亲诊

随着国内首部整形题材影片《整容日记》的热播，关于“我整了，你介意吗？”这一敏感话题也在线上线下引起了舆论热潮。俗话说“面部一枝花，全靠鼻当家”，可见变美第一步就是改变鼻形，可“不管鼻子的外形有多完美，都觉得有一种怪异的违和感”、“有些鼻子虽然看起来一点问题都没有，摸起来却明显感觉失真”、“鼻子好看了，但整个鼻头都红肿”……是否鼻整形真的只能如此？

鼻部整形是一项讲究面部平衡美感的整形术

对于有鼻部美容需求的消费者而言，他们不光只是想要一个漂亮的鼻子，更希望自己的鼻子与五官协调，获得更为精致的面容，追求的是整体的和谐美。目前包括众多知名整形医院在内的大多数机构都只是注重对消费者鼻子本身的某些缺陷进行修补，或者是基于消费者已有的鼻型，针对性的改变鼻子的外观。

“很多人知道鼻部整形能让面部更立体，却甚少知道它也能增加眼部的关注度和魅力，所以在设计鼻型时，综合考虑眼型就非常必要。”日前，曾高用这样一段话解释了鼻部整形是一项讲究面部平衡感的整形美容术。

曾高：整形美容机构的眼光不仅仅是隆鼻

曾高，目前世界公认的著名鼻整形大师，中国整形美容行业协会理事，每年为几千名来自世界各地的求美者进行鼻整形手术，曾为北京、香港、台湾等许多地区的演艺明星做过整形。2013年，他应康美国际整形医院盛情

之邀，成为康美国际鼻整形修复中心的首席顾问专家，每年都会定期来到康美整形为众多爱美人士进行“定制隆鼻手术”，受到了南京消费者的热烈欢迎。

他指出，消费者对于整鼻的要求放大了来说就是追求面部的平衡统一，让自己更漂亮。要达到这个目的，整形美容医院的眼光不仅仅只是“隆鼻”，而是需要针对消费者的面部特征，对鼻子进行全新的塑形。

达拉斯综合定制隆鼻，本周末南京上演

这个基本要求，让国内众多整形美容机构束手无策，这是一个消费者未来需求较高端，整形美容机构整体服务较低端之间的矛盾。可喜的是，在本报调查中，我们还是发现了转机。例如中国医师协会美容与整形医师协会特授为“指定鼻整形修复中心”的康美国际整形医院推出的“达拉斯综合定制隆鼻术”。

该技术的精髓就在于其整体式结构，即根据消费者的面部特征和鼻整形需求，利用消费者自身的软骨配合鼻假体，通过针对性的裁截、缝合，搭建一个稳定的整体软骨结构，重塑一个最适合消费者的新的鼻型。这种方法的优势在于能够塑造更丰富的鼻型（尤其是更真实的鼻尖）、维持长期稳定的效果、不影响鼻子的正常功能，并保持最真实自然的外在效果，被誉为“美到呼吸里的整形术”。

4月20日，曾高教授将亲临康美国际整形医院亲自坐诊，现在起开始接受手术预约。详询：4006006262 文/张弛

一周|婚姻|数据

❤向左走，1419对结婚

一模一样的吊坠

在玄武区婚姻登记处内，小杨拿出一张面巾纸，细心地为身边的男友小叶擦着头上的汗。小叶静静地享受着女友的贴心“服务”，脸上露出幸福的笑容。他们是在工作中认识的，交往两年后决定结婚。“都说认真工作的男人最迷人了，我当初就是被他认真的样子给迷住了。”小杨说。小叶不仅做事认真、执着，对女友也是体贴万分。去年夏天，小杨在逛街的时候，看到别人戴着的黄金吊坠很是特别，她很喜欢，

❤向右走，917对离婚

穿着情侣装办离婚

身穿蓝色棉马甲情侣装，脚上是同款白灰懒人鞋，这对明眼人看上去都知道是一对的男女，来到玄武区民政局，却走进了离婚登记室。

拿着现场临时准备的离婚协议书，女方将一叠证件扔在桌上，“我们是来办理离婚的。”离婚协议书上写着“夫妻感情完全破裂”。工作人员拿过两人的材料，劝道：“真的想好了吗？材料都齐全了吗？”女方点头应声，男方则没吭声。工作人员再次表示：“真的不后悔吗？盖章就生效了。”一直沉默的男方突然拉住女方的胳膊，走到一边。

但苦于不知道哪里有售，只好作罢。“我也就提了一下，没想到三天后，他就送了一条一模一样的坠子给我。”原来，小叶是利用午休和晚上下班后，去各大金店和商场的黄金专柜一家一家地去打听，最终才找到了那条坠子。“一想到他顶着个大太阳满大街跑，就为了帮我买根链子，我是又心疼又感动。”小杨抱着准老公的胳膊甜蜜地说着。

点评：爱情，越是到了细微之处，越是动人。



厨房给自己做宵夜。刚吃完没多久，胃就开始疼了。这之后，张馨之就很少尝试下厨了。

张馨之负责开车一个个接上闺蜜，而每个小清新的闺蜜都会准备好各种聚餐的食物。好友亲手烘焙出来的甜点让她只有膜拜的份。

说起厨艺，张馨之将自己归于“暗黑料理”界。有一次半夜，爸妈都睡着了，她觉得很饿，一个人在

男方是1984年的，女方比男方大3岁。“她嫌弃我不体贴、不温柔。”男方举了个例子，“像今天早上她有点感冒，我想给她煮个姜汤。她说不要，我就没搞明白是真不要还是假不要，就没煮。结果她说我不是真心关心她。”之所以穿情侣装来离婚，是因为今天早上已经穿好衣服了，她突然提出要离婚，就过来了。

点评：提醒男方，妻子说“不要”时，不是真不要。

现代快报记者 项凤华
实习生 徐岑 通讯员 马红